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Voda, koja se nalazi u vodonosnom 
sloju zemlje, crpi se na površinu na razne 
načine. U tu svrhu izgraduju se zdenci, iz 
kojih se voda crpi posredstvom manjih 
posuda povezanih na konopcu; ili se u 
zemlju ukopa, odnosno uvuče cijev vodne 
pumpe, pa se voda pumpanjem izvlači na 
površinu. Pokazalo se je medutim struž
nim analizama, da ni voda iz zdenca, kao 
ni voda crpljena posredstvom po zna tim 
načinom ugradene, odnosno usadene pum
pe, redovito nije posve zdrava za ljudsku 
upotrebu. Ovakova voda obično je oku
žena raznim štetnim bakterijama ili je ina- 
če zakaljana uslijed toga, što se obično u 
bližini pumpe, u propusnom humusnom 
sloju zemlje, pranjem i prolijevanjem vo
de, trajno stvaraju lokvice i mlake, iz 
kojih onda otiče voda, klizeči uza samu si- 
saču cijev pumpe do vodonosnog sloja, 
gdje se miješa sa čistom vodom koja se 
crpi. Nameče se dakle zadatak, da se spri- 
ječi — proticanje zakaljane i nezdrave 
vode u vodonosni sloj na m.jestu, gdje je 
usadena vodna pumpa. Vgradnja vodne 
pumpe, koja je predmet ovog pronalaska, 
ima svrhu da se taj nedostatak ukloni t. j., 
da okužena i zakaljana voda nikako ne 
zade u vodonosni sloj i da se tako iskl.ju- 
či mogučnost njenog miješan.ja sa zdra
vem vodom i crpljenja posredstvom pum
pe na površinu.

Slika na načrtu prikazuje normalni 
presjek ugradnje vodne pumpe, kao i zem
ljanih slojeva, kroz koje prolazi sisača ci
jev pumpe.

Nad vodonosnim slojem (1.) nalazi se 
nepropusni zemljani sloj (2), a nad ovim 
površinski humusni sloj (3) zemlje, koja

se obraduje, gazi i na kojoj se obično 
stvaraju male lokvice, koje iz raznih raz
loga bivaju obično zakaljane i okružene 
raznim štetnim bakterijama.

Mjesto, gdje se ima postaviti pumpa 
i uvuči njezina sisača cijev do vodovod- 
nog sloja, najprije se posve očisti od hu
musne zemlje. Zatim se u slijedečem ne- 
propusnom sloju (2) na podesan način is- 
kopa vertikalna okrugla luknja, promjera 
oko 40 cm, sve do vodonosnog sloja (1). 
V ovu vertikalnu rupu uvuče se zaštitna 
čelična cijev (4), promjera 10 do 15 cm, 
koja je na donjem kraju zašiljena, da bi 
se lakše uvukla u vodonosni sloj (1). Za
štitna cijev (4) na donjem kraju, u bulji
li i od 150 do 200 cm, providena je sitnim 
rupicama (5), kroz koje ulazi voda iz vo
donosnog sloja (1) u unutrašnjost cijevi 
(4). Zaštitna cijev (4) na gornjem kraju 
svršava sa flandjom (6), na kojoj je po
sredstvom žljebastog prstena (7) tijesna 
montirana obična vodna pumpa, sasto.ječa 
iz sisače cijevi (8), koja na kraju ima si- 
sači ventil (9) i koja ide kroz cijelu du- 
ljinu zaštitne cijevi (4), nadalje iz motke 
(10) sa poznatim stopalom i venti
lom (11), te ručke (12) i izlijeva 
(13). Naokolo zaštitne cijevi (4) na 
nepropusnom sloju (2) izgradena je 
betonska ograda (14), kojoj teme
lji ulaze u isti sloj najmanje 100 cm i koja 
je providena betonskim poklopcem (15). 
Prazni prostor u betonsko) ogradi (14), 
pod poklopcem (15), ispuni se i nabije či
stom glinenom zemljom (15a), da ne pro- 
pušta vodu, koja bi eventualno odozgo 
prodrla u unutrašnjost ograde (14). Sira 
rupa, u kojoj je uvučena zaštitna cijev (4)
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naokolo se ispuni krupnijim šljunkom (16), 
da ibi se ova cijev mogla lakše iz zemlje 
izvuči u slučaju potrebe radi eventualnog 
popravka ili zamjene sa novom zaštitnom 
cijevi. Gornji rub betonske ograde (14) sa 
betonskim poklopcem (15) nalazi se oko 
50 cm nad površinom humusnog sloja (3), 
a na sam poklopac (15), pod izljev (13), 
postavlja se vidro ili druga posuda, u ko- 
ju se voda toči, kad je pumpa u upotrebi.

Ovakovim načinom ugradnje vodne 
pumpe potpuno se spriječava zakaljanoj i 
nezdravoj površinskoj vodi iz lokvica i 
mlaka, koje redovito oko pumpe nastaju, 
da protiče u vodonosni sloj (1) u bližini 
zaštitne cijevi (4) i da ovu vodu u vodo- 
nosnom sloju zakalja i onesposobi za pice.

Patentni zahtjevi:

1. ) Ugradnja vodne pumpe, označena 
time, da je šira zaštitna cijev (4), sadrža- 
vajuči užu sisaču cijev (8) pumpe, kroz 
vertikalnu rupu, opkoljena krupnijim 
šljunkom (16), uvučena u vodonosni sloj 
(1).

2. ) Ugradnja vodne pumpe u zahtjevu 
pod L), označena time, da naokolo gor- 
njeg kraja zaštitne cijevi (4), odnosno si- 
sače cijevi (8), ima izgradenu na nepro- 
pusnom sloju (2) betonsku ogradu (14) sa 
dubokim temeljima u istom sloju i provi- 
denu betonskim poklopcem (15) i pod i- 
stim nabijenom čistom glinenom zemljom 
(15a).
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